## 洛阳晚报

# 消费•奢品

### 香港东方 神韵国际集团

有限公司首席 珠宝鉴赏师 香港珠宝 学院JJD

国际翡翠 学协会会员

香港东方 神韵国际集团 有限公司豫西 分公司经理



翠浏览系列文章。



# 幸福女人的

# 三只翡翠手镯

近日,我与一名喜爱翡翠的朋友闲聊, 她问:"韩烁,你喜欢翡翠手镯吗?"我笑着 答:"我迷恋翡翠手镯已久,家中有很多翡翠 手镯。"朋友听后笑着点了点头:"女人喜爱 翡翠手镯是天性,即使不能有许多,也一定 要有三只,它们分别是父母所送、爱人所送 和子女所送,有了这三只手镯,女人的一生

在本期《韩烁说翠》中,我想将这名朋友 对翡翠的感悟分享给大家。如果你也好奇 她为何将有三只翡翠手镯当成女人幸福的 标准,不妨听我细细道来。

那只父母所送的翡翠手镯,她的出现代 表着你有一个宽裕而快乐的家庭。父母不 仅给予了你幸福的成长环境,还为你备了一 只能够伴你一生一世的护身符。有这样的 父母一定是女人一生的第一大幸事。

那只爱人所送的翡翠手镯,她的到来一 定缘于一段动人的爱情故事,她寄托着爱人 对你的无限爱恋。常言道,人寻翡翠,翡翠 寻人。翡翠与你的情缘不就恰似你和爱人 那注定今生牵手的缘分吗?遇到一只动人 的翡翠手镯,结识一个白头不相离的爱人是 女人一生最美丽的缘分。若能有不离不弃 的爱人便是女人一生的第二大幸事。

那只子女所送的翡翠手镯,她说明你有 孝顺的儿女,幸福的你可以安享天伦之乐。 翡翠手镯戴于腕上,目之所视,手之所 触,表达了儿女对你的牵挂与思念。平

和、健康、从容的晚年无疑是女人一生的



一桩心事隐诗卷,一只腕钏成牵绊。 月圆定当好花伴,写上记忆代代传。

第三大幸事。

其实,这三只翡翠手镯就是女人一生 不同阶段生活状态的参照物。作为一个平 凡的女人,人生的轮廓已被勾勒出来:家庭 幸福、婚姻美满、子女孝顺。

常言道,人养玉三年,玉养人一生。相信 有翡翠手镯的女人,其心会像腕上的那只翡 翠手镯一般,随着时光的推移更显坚实和温 润;其人也会像那一抹翠绿一般,历经沧桑不 改温柔婉约的气质和平静恬适的心境。

人于翡翠,不过短短百年;翡翠于人,却 是永恒。正因如此,翡翠作为承载感情的念物 是最适宜的。温润的触感,流动的光彩,翡翠

手镯带着千万年时光 的浸润,带着今生的 印记,诉说着父母、爱 人和子女对你的情与 爱。即使韶光逝去、 红颜不在,翡翠手镯 也能作为爱的凭证, 把幸福和深情一代代 流传下去。(韩烁)



### 美国兰戈 电暖器热销

Р

冬天家里没有暖气实在难 熬,只好用小太阳、空调、电油汀 等来取暖。流行国外五十年的美 国电暖器——美国兰戈电暖器完 全可以让你暖和舒适过一冬。升 级后的美国兰戈电暖器采用全自 动变频技术,可以自动调整功率, 当室内温度达到设定温度时,电暖 器会用小功率维持温度,是目前全 球最节能的电暖器,是取代空调、 小太阳、电油汀等的最好产品。

您也许考虑装壁挂炉,在天然 气资源丰富的地区适合安装壁挂 炉,但对于我们洛阳则不太适合, 装壁挂炉还要破墙打洞,价格最低 也得1万多元。您最好选择最适 合自己家的取暖产品。

美国兰戈致力于研发舒适、 健康、节能的采暖产品,其电暖器 延续去年的旺销势头,今年继续 热销,好产品自己会说话。(小暖)

地址:九都路与解放路交叉 口东80米路南

电话:63362765

## 今世福珠宝集团 进入2014河南民 营企业100强



近日,2014河南民营企业 100强榜单发布,洛阳颐和今世 福珠宝集团有限公司名列其中, 排在第11名。

2014河南民营企业 100强 榜单由省工商联、省工商局、省工 信厅等部门联合发布,以企业自 愿参加为原则,省工商联通过调 研,以年营业收入总额为参考指 标发布排序结果。今年,我省共 有15家民企年营业收入超过-百亿元。

今世福珠宝集团相关负责人 说,能够进入2014河南民营企业 100强,体现了今世福珠宝集团 强大的实力。(金文)

### 空调免费洗 八方来帮您

#### □记者 高亚恒

近日,本刊微信公众号"洛报 商业"联合八方电器推出的"空调 健康过冬"活动圆满结束,共有 100名微粉获得了免费清洗、保 养空调的福利。

10月28日,"空调健康过冬" 活动开始后,共有200多人报名 参加,按照报名顺序,前100名微 粉获得了由八方电器提供的空调 免费清洗保养卡一张。

# **函屬數** 这儿的名牌服装比网上还便宜

#### □记者 高亚恒 文/图

经常逛街的人都知道, 物美与价廉往往难以兼得。 其实,咱洛阳就有一块"宝 地",这儿有许多国内一二线 服装品牌,虽出自"名门",价 格却很"平易近人"。在本期 《时尚秀水》栏目中,小记就 带您来秀水3号地下商业街 一起淘宝。

### 品牌高大上 价格很"亲民"

在秀水3号地下商业街 的名品女装集成店里,原本 "高高在上"的皮草外套、羊 绒大衣、名牌羽绒服,价格都 变得十分"亲民",多数是一 到三折,有的连一折都不到。

"我们开业才一个多月, 已经有不少回头客。"她羽 他域店的销售员红姐说,前 两天,有个顾客仅仅花了 718元,就买了10件衣服, 其中3件是羊绒大衣,而且 买的都是宝姿这样的名牌。







绣花背

#### 凭本期报纸,80元抢购羊绒大衣

说了这么多, 您是不是已经心动 并要行动了?别着 急,去逛秀水3号地 下商业街时别忘了 拿上本期《消费周 刊》。凭本期报纸 您可以到E区的她 羽他域店参加限时 抢购活动,原价 1299元的羊绒大衣 和998元的棉服,现 在都只需80元,记 得早点儿来,因为 每天限量100件。

选好了衣服您 先别急着付钱,拿 起手机通过"附近 生活"这个应用软 件下单,还有机会 在秀水3号地下 商业街任意一家 餐饮店享受免费 午餐。

您凭本期《消 费周刊》到秀水3 号地下商业街, 还能免费领大黄 鸭存钱罐或水果 盘一个。